
西区自治協議会プロジェクトチーム１ 会議概要 

平成２７年度 第７回会議 

開催日時 平成２７年１１月１３日（金）午後３時４５分～４時５０分 

会  場 西区役所３階３０３会議室 

出 席 者 

委  員 

大谷一男部会長 尾崎副部会長 渡辺美弥子委員 宗村委員

城丸委員 鍋谷委員 広瀬委員 三富委員

計８名

[欠席：小林満男委員] 

事 務 局 西区地域課 ２名 

主な議事 

１ 第 15号へのご意見
 ○区民の方から寄せられた第 15号へのご意見について、事務局から報告が
ありました。

 ○寄せられた意見の概要と委員の主な意見等は下記のとおりです。

・他の出版物の多くは左綴じが多いので、「西区を豊かに」も左綴じに

してはどうか。 

自分はファイリングしているが、左綴じであれば、袋とじにならず綴

じやすい。

⇒縦書きの書籍などは、文章のつながりを考慮して右綴じにしている。

 現在の広報紙であれば、１面と２面に文章のつながりはないので、左

綴じにしても問題はないのではないか。

 ○ご意見をいただいた広報紙の綴じ方について、11月本会において他委員
からも意見をもらい、決定することとしました。

２ 第 16号の作成状況確認
○1/1発行の広報紙第 16号の作成状況を確認しました。
現時点での作成状況は下記のとおりです。

＜１面＞ 

担当：渡辺委員、宗村委員、広瀬委員

【新年の挨拶・抱負など】

 ・レイアウト、リード文は部会終了後作成。

 ・委員一言と写真は残り数名なので、提出をお願いする。

＜２・３面＞

担当：大谷部会長、鍋谷委員、三富委員

【第３部会発行のカレンダーについて】

 ・レイアウト、リード文はほぼ完成

 ・原稿はほぼ完成。

まだ出来ていない部分については、事務局が確認のうえ作成。



＜４面＞

担当：尾崎副部会長、小林満男委員、城丸委員

【うちのコミ協】

 ・大野校区ふれあい協議会に依頼済。

【とっておきの私の一枚 または スポーツ鬼ごっこ講習会お知らせ】

 ・スポーツ鬼ごっこ講習会のお知らせを掲載する。

【クロスワードパズル】

 ・応募の際に、パズルの回答と併せて実施する自治協に関するアンケ

ートを決定。

  ＜内容＞

  広報紙への感想・自治協議会活動へのご意見について 

３ ホームページアクセス数について

○西区役所ホームページ内に掲載している、自治協広報紙のページアクセ

ス数について、事務局から報告がありました。

○次回以降、他区のアクセス数との比較を行うとともに、魅力的な広報紙

とするための検討をすることとしました。

４ 次回（第８回）の開催日程について

○協議の結果、次回を次のとおり決定しました。 

日時：平成２７年１２月４日（金）午後３時～ 

場所：西区役所健康センター棟１階１０１会議室 

議題：第 16 号の校正 

５ その他 

なし 


